

**英博 YINGBO 台州市英博人力资源开发有限公司**  
经营范围:人力资源外包服务 劳务派遣 企业培训 人才猎头  
地址:赤城街道朝晖街152号 电话:13968682000 660854 89356000

**热烈祝贺**  
**县十六届人大一次会议**  
**县政协十届一次会议**  
**隆重召开**  
天台农商银行

**ICBC 中国工商银行** 工行现金类产品 随存随取 当日到账 当前收益4.8% 不低3.5%  
**国泰君安融资融券** 随用随还 7厘/月

## 县十六届人大一次会议举行第二次全体会议

听取县人大常委会 县人民法院 县人民检察院工作报告 通过选举办法



林峰向大会作县人大常委会工作报告。

记者 李兆葵 摄影 奚晋阳

本报讯 昨日下午,县十六届人大一次会议在行政中心第一报告厅举行第二次全体会议,听取林峰作的县人大常委会工作报告,听取县人民法院代院长葛利江作的县人民法院工作报告,听取县人民检察院代检察长虞胜禄作的县人民检察院工作报告,通过了大会选举办法,通过设立天台县第十六届人民代表大会法制(内务司法)委员会、财政经济委员会的决定,通过上述两个专门委员会组成人员人选表决办法。

大会主席团常务主席管文新、林峰、潘军明、崔波、戴世勇、陈益军、陈剑、裘国宏、庞一飞、褚夏芬、潘灵杰、姚乐平、汤京和主席团全体成员在主席台就座。

县领导陈政明、施亚东、余昌杰、竺恒峰、

郑志兵、曹蕉红、王欣东、蔡文新、施逢沪、王金永、张继明、梅东晓、阮桂春、倪海燕、褚人福、陈长瑶、曹元新、陈达优、齐显移、张卫平,县人民法院代院长葛利江,县人民检察院代检察长虞胜禄,县人武部政委留在主席台就座。

在主席台就座的还有离退休老干部范伟珍、王继祖、朱李益。

会议由裘国宏主持。

林峰受县人大常委会委托,向大会作工作报告。他说,过去的五年,是天台经济社会快速发展的五年,也是民主法治建设不断推进的五年。五年来,县十五届人大常委会在中共天台县委的领导下,坚持党的领导、人民当家作主和依法治国有机统一,认真贯彻落实中央和省市委有关人大工作部署,紧紧围绕改革发展稳定大局,切实履行宪法和法律赋予的各项职权,圆满完成了县十五届人大各次会议确定的目标任务。五年来,共召开常委会会议36次,主任会议71次,审议或听取专项工作报告182个,作出决议决定27项,依法任免有关国家机关工作人员195人次,依法任免人民陪审员76人次,组织执法检查4次,开展专题询问3次,为推进依法治县进程,推动我县经济社会持续健康发展作出了积极努力。

林峰指出,以习近平同志为核心的党中央从推进国家治理体系和治理能力现代化、推进民主法治建设和发挥根本政治制度作用的高度,对坚持和完善人民代表大会制度、做好新形势下的人大工作提出了一系列新思想、新论断、新要求。未来五年,我县将进入实现裂变跨越的关键期,高水平全面建成小康社会的决胜期,人大将肩负更加重大而艰巨的任务。

林峰说,县十六届人大常委会即将选举

产生,我们建议,新一届县人大常委会要坚持“三个统一”,把党的领导、发扬民主、依法治县有机结合起来,维护社会公平正义,发挥好地方权力机关的作用;坚持密切关注我县经济发展情况,加强对计划预算执行情况的监督,积极推进“一业融五化”,推动我县一二三产业创新发展,保障经济健康快速增长;坚持推进“一心带三区”,促进城乡联动、区域融合,推动天台成为宜居、宜业、宜游的文化旅游城市和绿色水韵山城;坚持做好教育、医疗、卫生、食品安全、交通治堵等方面民生热点、难点问题的监督,推动政府补齐民生事业短板;坚持绿色发展理念,推动天台环境资源优势转化为经济发展优势;坚持推进民主法治建设,推进司法体制和监察体制改革,促进“一府一委两院”依法行政、公正司法;坚持尊重代表的主体地位,不断完善代表履职平台,充分发挥代表在闭会期间的作用;坚持加强自身建设,充分发挥法制(内务司法)、财政经济两个专门委员会的作用,不断提高常委会议事水平和整体工作效能,努力开创全县人大工作新局面。

林峰说,2017年是新一届县人大及其常委会的开局之年。希望新一届县人大常委会认真贯彻县十四届一次党代会精神,牢固树立裂变扩张、开放接轨和转型提升意识,紧紧围绕全县中心工作,认真行使宪法和法律赋予的各项职权,重点抓好四方面工作:加强常委会及机关党的建设,着力提升人大履职实效;加强重大事项监督,着力推动经济社会裂变发展;加强司法执法监督,着力推进依法治县进程;加强代表工作,充分发挥代表作用。

会上,葛利江、虞胜禄分别向大会作了《县人民法院工作报告》、《天台县人民检察院工作报告》。

## 县十六届人大一次会议主席团举行第二次会议

记者 王宇静

本报讯 昨日上午,县十六届人大一次会议主席团第二次会议在行政中心第一会议室举行。

大会主席团常务主席管文新、林峰、潘军明、崔波、戴世勇、陈益军、陈剑、裘国宏、庞一飞、褚夏芬、潘灵杰、姚乐平、汤京和主席团其他成员出席会议。

褚夏芬、潘灵杰、姚乐平、汤京及主席团其他成员出席会议。

县领导陈政明出席会议。褚夏芬主持会议。

会议听取了各代表团关于审议政府工作报告和计划、预算报告情况的汇报;关于

讨论选举办法草案、设立天台县第十六届人民代表大会法制(内务司法)委员会、财政经济委员会的决定草案及两个专门委员会组成人员人选表决办法草案情况的汇报,提请大会表决;审议通过计划预算审查委员会关于计划、预算审查情况的报告。

## 县十六届人大一次会议主席团举行第三次会议

记者 王宇静

本报讯 昨日,县十六届人大一次会议主席团第三次会议在县行政中心第一会议室举行。

大会主席团常务主席管文新、林峰、潘军明、崔波、戴世勇、陈益军、陈剑、裘国宏、庞一飞、褚夏芬、潘灵杰、姚乐平、汤京及主席团其他成员出席会议。

县领导陈政明出席会议。

会议提出各项选举候选人名单和天台县第十六届人民代表大会法制(内务司法)委员会、财政经济委员会组成人员名单草案,提交代表酝酿、讨论。



记者 许陈颖

本报讯 昨日上午,县政协十届一次会议举行第二次全体会议,9位政协委员在会上作了专题发言。

大会主席团常务主席陈政明、褚人福、陈长瑶、曹元新、陈达优、齐显移、张卫平、许英雷及大会主席团其他成员在主席台就座。

县领导管文新、潘军明、施亚东、余昌杰、竺恒峰、郑志兵、戴世勇、陈益军、曹蕉红、陈剑、王欣东、姚乐平、张继明、梅东晓、阮桂春、倪海燕在主席台就座。

褚人福主持会议。

会上,工商联组委员陈泽认为,随着核心企业加快上市步伐及配套协同体系的逐步完善,我县轨道交通产业将成为“裂变扩张”的主要力量,建议我县在轨道交通产业发展中规划引领、政策撬动,实现精准发展;加快上市、企业的培育,做强发展主体;多渠道并进,创新发展。

城建旅游组委员余军认为,天台古城保护应坚持有形文化和无形文化保护相结合的原则,以文物建筑、历史建筑抢救性修复为抓手,结合环境整治、风貌协调、基础设施完善、传统路面修复,恢复或用意象、立碑等手段,再现和铭记历史遗迹,还原真实的历史风貌。

社会保障组委员陈展峰表示,为实现2020年全面建成小康社会目标,加快推进我县残疾人全面小康进程刻不容缓,要找准残疾人工作着力点,形成政府主导、社会参与、残疾人自立的有效工作机制,以改革创新的精神推动我县残疾人工作向纵深发展。

教育组委员王若尘认为,“全面二孩”政策的实施,加快了第四次婴儿潮的到来,预计该年龄段人口数量将加速增长。在当前我县积极应对老龄化、鼓励“全面二孩”的形势下,加强教育供给侧结构性改革,下大力气,着力补上学前教育资源的短板,既是百姓关注,也是加快发展与和谐稳定的需求。

政协委员许琼、戴松林、裘君茂、袁伟强、周则林分别作了题为《我县城市内涝存在的问题及建议》《加快我县产业用布行业向环保产业转型发展的几点建议》《打造“济公文化旅游IP”推动天台旅游营销迈向“粉丝经济”时代》《培育青年创客 助推农村经济发展》和《关于鼓励扶持文化产业品牌化的建议》的专题发言。

委员们的发言涉及我县经济和社会发展的各个方面,对群众普遍关心的热点、难点问题作了认真剖析,并提出了许多建议和意见。

**中国农业银行**  
大手笔,精湛工艺,寓意吉祥,  
“锦春西福”贺岁金钞  
热销中……  
详询农行:83881764

**贺天台县润丰小额贷款有限公司搬迁开业!**  
正月推出贷款利率大优惠活动,欢迎惠顾!  
◆ 公司新地址:劳动路1号  
◆ 客户服务热线:83909788